

3 Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA
Cum a început dosarul sefului Consiliului Județean Constanța (16)

Acuzat de procurorii anticorupție că ar fi cauzat un prejudiciu de circa 1.000.000 de euro în dauna rețelei județene de apă, dar achitat de două ori de instanțele constănțene, președintele CJC a fost protagonistul unui proces care a durat aproximativ patru ani și jumătate.



3 Tristul eveniment are loc azi
Lucia Filote va fi înmormântată în miresă. Iubitul ei, Mihai Spirolani, în costum de ginerie

„Dumnezeu v-a ales pe voi să mergeți la el, acolo sus. Să vă odihniți în pace și să ne vegheați mereu. Noi nu vă vom uita niciodată. Toată lumea plânge pentru voi”



7 Soția și copiii l-au rugat, plângând, să se oprească
Nici președintele Federației Române de Fotbal nu l-a convins pe Sorin Mihăilescu să iasă din greva foamei



MARȚI,
13 AUGUST 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cum va arăta stema viitoarei Regiuni Sud-Est și ce ar putea lua de la fiecare județ
Delfinii de aur, corabia neagră, capul de bour, cloșea cu puș, ancora de aur, simboluri în contextul regionalizării 2



Pregătiri pentru început de an școlar la Ovidiu
Seupra vorbește despre două proiecte importante pentru Educație 8



Unitățile de învățământ și grădinițele din Ovidiu și din cele două sate aferente, Poiana și Culmea, au demarat lucrările de igienizare, de reparare și de zugrăvire a săliilor de clasă, holurilor, cancelariilor și a grupurilor sanitare.

Tu decizi dacă dorești o administrare eficientă, transparentă și corectă
Termica Distribuție Năvodari a preluat 30 de asociații de proprietari 5



EDITORIAL

De-a dreapta sau de-a stânga legii ANI
Cine sunt „căcăcioșii” lui Mazăre?

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro

Dacă, în contextul modificării legii care reglementează regimul incompatibilităților, ne-am raporta la ideologia partidului comunist, partidul ar fi mai presus de lege, nu-i așa?!? Ne raportăm însă la un lider PSD, în anul de grație 2013.

Andrei Lazăr, o viață dedicată navigației
„Am văzut Fata Morgana și am trecut prin zona Triunghiului Bermudeilor” ... 4



Și-a dedicat viața mării. A navigat pe aproape toate apele lumii, vizitând peste 80% din suprafața pământului. Este Andrei Lazăr, cel care a făcut parte din echipajul navei „București”, care între 11 august și 23 decembrie 1963 a efectuat ocolul pământului.

Ce-i așteaptă pe constănțenii care scuipă pe stradă
Amenzi pentru plimbatul câinilor fără lesă, întinsul frânghiilor pentru rufe, folosirea foliilor de plastic în loc de geamuri



Proiectul de hotărâre privind activitățile de gospodărire a municipiului Constanța, inițiat de primarul Radu Mazăre, și aflat în luna mai în dezbateri publice, a fost aprobat de consilierii locali din cadrul Primăriei Constanța. Așadar, constănțenii pot spune adio întinsului frânghiilor pentru uscarea rufelor pe exteriorul imobilelor, spălării vehiculelor pe spațiul public, expunerii spre vânzare a vehiculelor pe străzi, plimbatului câinilor fără lesă sau folosirii de hârtii, cârpe, scânduri, folii de plastic, table sau alte materiale în locul geamurilor lipsă. Toate aceste situații și multe altele sunt considerate contravenții, care vor fi sancționate de Primăria Constanța cu amenzi cuprinse între 400 și 2.500 lei.



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (54)

Lumea poeziilor

Enigmaticul
În ochii mei pândește o tainică oglindă
În necîntirea cărei hipnotic se perindă
Întregul peisaj al lumii din afară
Cu palide fantome târînd a lor povară.

Dar din adînc printr-înșii nimica nu transpiră,
Nici răsuri de silfide, nici plînsese de liră,
Și nimeni nu citește în mutele lor rame
Nici luciul unui zâmbet,
nici umbra unei drame.

Dumitru Iacobescu
D. Iacobescu, pseudonim literar al lui Armand Iacobson, fiul medicului Iosif Iacobson și al Dorothei Jensen, originară din Austria, s-a născut la Craiova, în 1893.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco